

**HOTĂRÂREA Nr. 73**

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat rectificarea bugetului local pentru anul 2011, atât la capitolul venituri, cât și la capitolul de cheltuieli.

**HOTĂRÂREA Nr. 74**

S-a aprobat cu unanimitate de voturi „Regulamentul privind măsurile de utilizare a focului deschis și a fumatului pe teritoriul unității administrativ-teritoriale al Comunei Cristești, județul Iași”.

**HOTĂRÂREA Nr. 75**

S-a aprobat în unanimitate dreptul de trecere și Acord de Cale de Acces pentru utilizarea drumului sătesc ce face legătura între DN15 și malul stâng al Râului Moldova pentru autovehiculele și utilajele S.C. CITADIN S.A. IAȘI, în anul 2011.

**HOTĂRÂREA Nr. 76**

S-a aprobat, cu 11 voturi pentru, 1 vot contra (Ciobanu Mircea) și o abținere (Dănilă Alina-Nicoleta), documentația tehnico-economică, raportul de evaluare și cuantumul prețurilor de cost stabilite ca valoare de piață, prin evaluare imobiliară, pentru imobilul Magazin Mixt din proprietatea privată a comunei Cristești.

S-a aprobat vânzarea prin licitație publică deschisă cu strigare a imobilului „Magazin Mixt”, în suprafață construită de 174 mp și a terenului aferent în suprafață de 260 mp, bunuri din proprietatea privată a comunei Cristești. Se însușește prețul minim de vânzare pentru imobilul „Magazin Mixt” și teren aferent stabilit conform raportului de evaluare în cuantum de 41.845 lei, echivalent a 9.600 euro, la un curs de schimb de 4,3588 lei/euro, valabil pentru o perioadă de patru luni de la data emiterii prezentei

**HOTĂRÂREA Nr. 78**

Cu 12 voturi pentru și 1 vot contra (Ciobanu Mircea) s-a aprobat documentația tehnico-economică, raportul de evaluare și cuantumul prețului minim de vânzare stabilit conform raportului de evaluare imobiliară pentru suprafața de 50 mp teren din proprietatea privată a comunei Cristești. S-a aprobat prețul de vânzare de 10 euro/mp, echivalentul a 43,59 lei/mp, pentru suprafața de 50 mp. Prețul de vânzare este valabil trei luni de la data emiterii prezentei hotărâri.

**HOTĂRÂREA Nr. 79**

S-a aprobat cu unanimitate de voturi scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri aflate în patrimoniul Comunei Cristești.

**HOTĂRÂREA Nr. 80**

Cu 11 voturi pentru, 1 vot contra (Ciobanu Mircea) și o abținere (Dănilă Alina-Nicoleta) s-a aprobat radierea debitelor constituite în sarcina S.C. IVAROM S.A. IAȘI, în cuantum total de 63.826 lei ca urmare a raportului întocmit de Camera de Conturi Iași în anul 2001.

**HOTĂRÂREA Nr. 81**

S-a aprobat cu unanimitate de voturi aderarea Unității Administrativ Teritoriale COMUNA CRISTEȘTI, prin Consiliul Local Cristești la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS în vederea asigurării calității apei precum și a realizării unei infrastructuri edilitare moderne, în sistem controlat și centralizat.

**HOTĂRÂREA Nr. 82**

S-a aprobat, cu 12 voturi pentru și 1 vot contra (Ciobanu Mircea), studiul de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă al Comunei Cristești, după finalizarea investiției, către S.C. APAVITAL S.A., cu sediul în Iași, str. Mihai Costăchescu.

**HOTĂRÂREA Nr. 83**

S-a desemnat ca președinte pentru ședințele din perioada decembrie 2011 și februarie 2012 domnul Buciumanu Vasile.

**HOTĂRÂREA Nr. 84**

S-au respins în unanimitate cererile pentru scutire de taxe și impozite locale, datorită neîncadrării în prevederile legale.

**HOTĂRÂREA Nr. 85**

Cu 10 voturi pentru, 2 voturi contra (Chiperi Dumitru și Dănilă Alina-Nicoleta) și o abținere (Hărmanescu Maria-Daniela), s-a aprobat modificarea Regulamentului pentru funcționarea unităților ce desfășoară activități comerciale pe raza comunei Cristești, în sensul prelungirii programului de funcționare autorizat până la ora 24,00, pentru unități comerciale cu profil de alimentație publică, restaurante, baruri, terase, discoteci și altele asemenea, cu condiția prezentării contractului de servicii cu o firmă specializată pentru asigurarea pazei, liniștii și ordinii publice.

**HOTĂRÂREA Nr. 86**

S-a respins, cu unanimitate de voturi, cererea de emiteră a acordului de funcționare pentru un punct de lucru pe raza comunei Cristești având ca obiect colectarea de deșeuri, pentru S.C. DEMOGAB MET S.R.L. Moțca, județul Iași.

**POSTUL DE POLIȚIE CRISTEȘTI****Furt „mioritic”**

Numitul Cîtea D. Mihai, zis „Dunicel”, este cercetat penal pentru furtul a 14 oi de la Gurzun I. Ion și a 19 oi și capre de la Sîlea Costache.

**Părinte inconștient**

Giangu Viorica, mama lui Giangu Neculai, care este bolnav cu deficiențe motorii, total inconștientă, a pus la dispoziția fiului un ATV pe care acesta îl conduce ilegal pe drumurile publice, punând în pericol atât viața proprie, cât și viața altor participanți la trafic.

Agent șef, Ovidiu Toma



Nr. 57 • An V • decembrie 2011

SE DISTRIBUIE GRATUIT

**JURNAL SĂTESC**

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

BULETIN INFORMATIV AL  
CONSILIULUI LOCAL AL  
COMUNEI CRISTEȘTI

www.primariacomuneicristesti.ro

**ÎNTÂLNIRE CU OLANDEZII**

Marți 22 noiembrie 2011, în sala de consiliu de la Primăria din Târgu Neamț, a avut loc o întâlnire de lucru dintre domnul Willem de Boer, președinte al Fundației olandeze „Fryslân/Moldova” cu membri ai Fundației „Moldova/Fryslân” (președinte domnul Vasile Ungureanu) și reprezentanți ai primăriilor, ai altor fundații din zonă, reprezentanți ai bisericii și mănăstirilor cu care cele două organizații au raporturi de colaborare.

Cu această ocazie primarul comunei Cristești, domnul Constantin Bolohan, a mulțumit domnului Willem de Boer și domnului Vasile Ungureanu pentru donațiile făcute școlilor, grădinițelor și unităților sanitare din comună și a înmănat domnului Willem de Boer diploma de „Cetățean de Onoare al Comunei Cristești” conferită prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Cristești, județul Iași. Domnul primar și-a arătat disponibilitatea de a colabora cu cele două organizații în vederea obținerii gratuit a celor 1600 de pubele ecologice pe care Fundația olandeză le va dona comunei noastre.

Urmare a discuțiilor purtate, fundația olandeză a făcut cadou copiilor din grădinițele comunei 20 de cutii cu jucării.

Prof. Constantin Dăscălița

**Dragi consăteni,**

Se încheie un an în care cu toții am resimțit efectele crizei economice. Cu toate acestea am reușit împreună cu dumneavoastră, cetățeni, salariați, mici înreprinzători, să realizăm câteva obiective care să ducă la ridicarea nivelului de civilizație al locuitorilor comunei.

S-au început lucrările la investiția „Înființare rețea de apă în satele Homița și Cristești, comuna Cristești, județul Iași”; este în curs de realizare o „Platformă de gunoi” printrun proiect al Ministerului Mediului și Pădurilor; s-a depus la același minister proiectul investiției „Rețea de canalizare și stație de epurare în satele Homița și Cristești, comuna Cristești, județul Iași”; modernizarea drumurilor comunale DC129 și DC133, pe o porțiune de 5,3 km, cu finanțare europeană; modernizarea a 10 km de drumuri de exploatație agricolă, prin asfaltare, pe Măsura 1.2.5. Aceste două proiecte sunt în curs de aprobare la ministerele de resort.

După numeroase intervenții la Consiliul Județean și la Ministerul Finanțelor am reușit să finanțăm școlile din comună, Primăria, să asigurăm fonduri pentru persoanele cu nevoi speciale și însoțitorii acestora. Doresc pe această cale să le mulțumesc acestora din urmă pentru înțelegerea de care au dat dovadă, știut fiind faptul că întârzierea plăților nu ni s-a datorat.

Am reușit, cu fonduri puține de la bugetul local și cu mai multe sponsorizări, să organizăm prima ediție a zilelor comunei „Cristeștii Moldovei”, prilej cu care s-a susținut un spectacol folcloric de excepție cu vedete ale muzicii populare: Sofia Vicoveanca și fiii satului Ștefan Deaconița, Ștefan Pintilie.

**Vă doresc tuturor un Crăciun Fericit și un An Nou cu sănătate și împlinirea tuturor dorințelor !**

**CONSTANTIN BOLOHAN,**

Primarul comunei Cristești

**FAZĂ DETERMINANTĂ PENTRU INVESTIȚIA**

**„Înființare rețea de alimentare cu apă în satele Homița și Cristești, județul Iași”**

Detalii în paginile Jurnalului

**ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI CRISTEȘTI VA AVEA LOC joi 15 decembrie 2011**

## ANUNȚ!

**S**erviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Cristești, județul Iași caută tineri până în 35 de ani, din satele Cristești, Herești și Homița, pentru a fi incluși în formația civilă de pompieri a comunei Cristești.

Cei interesați se vor adresa domnului Antonia Mihai, șeful S.V.S.U. Cristești, până pe 01 ianuarie 2012. Candidații vor fi testați din punct de vedere fizic și medical.

## SERVICIILE PENTRU POPULAȚIE

**A.F. Rusu Ioan**, prin punctele de desfacere proprii, vinde ulei rafinat din semințe de floarea soarelui la preț de producător (**6,00 lei/litru**).

## HOTĂRÂREA Nr. 71

În ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Cristești, cu 12 voturi pentru din cei 12 consilieri prezenți, s-a aprobat înscrisura în domeniul public al comunei Cristești și în administrarea Consiliului Local Cristești a suprafeței de 2854 mp teren extravilan dobândit de către Comuna Cristești în baza contractelor de vânzare-cumpărare, autentificate la Biroul Notarului Public Cordoneanu Elena Cristina sub numerele 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917 din 01 noiembrie 2011, necesare amplasamentului Stației de epurare în cadrul proiectului „Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Cristești, județul Iași”.

S-a aprobat înscrisura în domeniul public al comunei Cristești și în administrarea Consiliului Local Cristești a suprafeței de 175 mp teren extravilan dobândit de către Comuna Cristești în baza contractului de vânzare-cumpărare, autentificat la Biroul Notarului Public Cordoneanu Elena Cristina sub numărul 1919 din 01 noiembrie 2011, necesare amplasamentului Stației de Pompărie în cadrul proiectului „Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Cristești, județul Iași”.

## ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL 24.11.2011

**Consilieri prezenți** : Buciumanu Vasile, Chiperi Dumitru, Ciobanu Mircea, Dănilă Alina-Nicoleta, Doroftei Gheorghe, Hărmănescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Ioan, Istrate Vasile-Sorin, Mercore Dragoș, Oneaga Cătălin, Pintili Vlad-Mihai, Sîlea Mihai, Timofte Dumitru.

Președinte de ședință : **Timofte Dumitru**

## FAZĂ DETERMINANTĂ PENTRU INVESTIȚIA „Înființare rețea de alimentare cu apă în satele Homița și Cristești, județul Iași”

În prezența primarului Constantin Bolohan, a reprezentantului Inspectoratului de Stat în construcții, domnul inginer Lobonțu Gheorghe, a reprezentanților SC CASREP SRL/SC LUCIMAR SRL, domnii Toma Gheorghe și Felea Constantin, a reprezentantului proiectantului SC EURO PROJECT CONSULTING SRL, domnul Atasei Raul și a dirigintei de șantier, domnul Arnăutu Ioan, s-a făcut recepția la săpătură, pat pozare, montaj conductă aducțiune tronson Rezervor inmagazinare – SP2.



## MÂNDRU ELISABETA

Consăteanca noastră s-a mutat în casă nouă. Locuința a fost realizată prin contribuția autorităților locale și a sponsorilor. Lucrările au fost executate de muncitorii **D.S.P.C. Cristești**.



## Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență (S.V.S.U.) Cristești

**Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor care se impun premergător și pe timpul sezonului rece**

Odată cu răcirea vremii pericolul izbucnirii incendiilor crește ca urmare a exploatarei intense a instalațiilor de încălzire clasice (sobe cu combustibil solid, lichid, gaze), instalații electrice etc.

Exploatarea acestora fără a respecta reguli de prevenire a incendiilor, poate provoca pagube materiale și, mai grav, pierderi de viață omenești sau mutilări pe viață.

Evitați riscurile astfel:

Verificați instalațiile electrice;

Nu folosiți instalații improvizate;

Curățați periodic coșurile de fum;

Nu folosiți afumători improvizate sau podurile locuințelor pentru afumarea câinii;

Supravegheați în permanență focul din afumători !

**Antonia Mihai**, șef serviciu

## SPORT

**D**uminică, 30 octombrie 2011, a fost zi de sărbătoare în inimile suporterilor echipei Moldova Cristești. După ce, în turul campionatului trecut echipa noastră a învins în deplasare rivala Voința Moțca, scor 0-1, anul acesta, în etapa a XII-a a Ligii A V-a, Seria Pașcani, meciul Moldova Cristești - Voința Moțca s-a terminat cu victoria băieților noștri cu scorul de 3-2. Aceste rezultate sunt cu atât mai îmbucurătoare, întrucât ultima victorie a noastră la Moțca datează de peste 10 ani, din returul campionatului 1999/2000.

Cronica meciului:

Moldova Cristești - Voința Moțca 3-2

Au marcat: Harasim Ionuț (min.5), Grădinaru Paul

## HOTĂRÂREA Nr. 72

**S**-a aprobat cu 13 voturi pentru conferirea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Cristești”, județul Iași, domnului Willem de Boer, cetățean olandez, ca semn de apreciere pentru contribuția, în calitate de Președinte al Fundației „Fryslân/Moldova” la sprijinirea unor activități din comuna Cristești, precum și promovarea Comunei Cristești și a intereselor acesteia în afara granițelor României.

Oaspeții au marcat ambele goluri din penalty în minutele 13 și 90+5.

Formula de start:

Portar: 1. Scripa Gabriel

Fundași: 2.Aoanei Adi, 4.Cercelaru Costel-Lucian, 6.Pintileasa Marius, 15.Grădinaru Alexandru

Mijlocași: 16. Grădinaru Paul, 21.Butnaru Romeo, 10. Grădinaru Costel, 17.Crăciun Ștefănel

Atacanți: 9.Vârvăroi Emanuel, 11.Harasim Ionuț

Au mai evoluat: 5.Butnarașu Florin, 7.Pruteanu Cătălin, 14.Sîlea Ionuț, 18.Buciumanu Mihai

Mulțumim suporterilor care au fost alături de echipă, pe tot parcursul meciului!

Antrenor, **Vlad Pintili**

## HOTĂRÂREA Nr. 77

S-a aprobat, cu 11 voturi pentru, 1 vot contra (Ciobanu Mircea) și o abținere (Hărmănescu Maria-Daniela), documentația tehnico-economică, raportul de evaluare și cuantumul prețului minim de vânzare stabilit conform raportului de evaluare imobiliară pentru suprafața de 144 mp teren din proprietatea privată a comunei Cristești. S-a aprobat prețul de vânzare pentru suprafața de 144 mp teren cu 10 euro/mp, echivalentul a 43,59 lei/mp. Prețul de vânzare stabilit este valabil pentru o perioadă de trei luni de la data emiterii hotărârii.

## D.S.P.C. CRISTEȘTI

**S**-a predat proprietarei Mândru Elisabeta casa construită de D.S.P.C. Cristești. Materialele de construcție utilizate au provenit din:

Materiale oferite de Cons. Jud. Iași în urma inundațiilor din 2010: 1,080 mc cherestea; 900 kg ciment, 2,250 mc BCA-uri; 112,500 kg. var;

Poenariu Constantin – cherestea: 1 mc; ; Grinzi: 15 buc; Căpriori: 30 buc;

Buciumanu Vasile – Coli OSV: 2 buc;

Antonia Mihai – Geamuri: 2 buc;

Bolohan Constantin – Uși: 2 buc.

Toma Daniela – Sticlă pt. geam: 4 mp;

Primăria Cristești – Parchet, Bolțari, Tablă, Vată minerală, Vopsele, Var, Ciment, Cuie, Sobă cu plită, 2 scaune, o masă, Agregate de balastieră, Linoleum, Sistem de izolație termică exterior (polistiren, plasă, adeziv) în valoare totală de 10.000 lei.

Costurile cu manopera întregii lucrări au fost suportate de salariații D.S.P.C. Cristești. Soba a fost realizată cu titlu gratuit de Mircea Adochiței, iar parte din lucrări și curățenia în incintă s-a relizat cu beneficiari ai Legii 416 și cu salariații ai Primăriei.

Pe timp de iarnă D.S.P.C. Cistești execută la comandă:

Lucrări de tâmplărie (uși, ferestre, mansarde, mese, scaune, alte tipuri de mobilier din lemn);

Lucrări în metal (grilaje, porți, garduri, uși pentru garaj, cruci metalice etc.);

Lucrări de reparații și întreținere (zugrăveli interioare, vopsitorii, placări cu faianță, montări gresie etc.).

Toate lucrările se execută la prețuri avantajoase. Relații la dl. Florescu Vasile, telefon 0768246090.